
	

SOLUCIONES REPASO TEMA 6 (SEGUNDA PARTE) 
 

PROBLEMA 1 

 

Solución: El pin es 1750. 

 

PROBLEMA 2 

 

Solución: El campo mide 108 m de largo y 72 m de ancho. 

 

PROBLEMA 3 

 

Solución: En la hucha había 48 €. Las macetas costaron 19,20 € y las plantas 

costaron 9,60 €. 

 

PROBLEMA 4 

 

Solución: Tengo 1,80 € en el bolsillo y el periódico cuesta 2,30 €. 

 

PROBLEMA 5 

 

Solución: Los números son 16 y 17. 

 

PROBLEMA 6 

 

Solución: Los números son 36 y 42. 

 

PROBLEMA 7 

 

Solución: El área del rectángulo es 32 cm2. 

 

 

 

 

 

 


